

ДОДАТКОВА УГОДА № 2
до договору №17145а від 04.02.2021 р.
на здійснення авторського нагляду

(ДК 021:2015: 71520000-9 Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт)

м. Кривий Ріг

 2021 р.

Управління капітального будівництва виконкому Криворізької міської ради (надалі – Замовник), в особі начальника управління Катькіна Валерія Євгенійовича, що діє на підставі Положення, з однієї сторони, та **Товариство з обмеженою відповідальністю «Криворіжцивільпроект»** (надалі - Виконавець), в особі директора Шевченко Анни Олександрівни, що діє на підставі Статуту, з іншої сторони, далі разом за текстом – Сторони, уклали Додаткову угоду про наступне.

1. За згодою Сторін внести зміни в Договір №17145а від 04.02.2021 року на здійснення авторського нагляду по об'єкту «Реконструкція приміщень під амбулаторію №3 комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги №7» Криворізької міської ради за адресою: вул. Дружби, 2 в м. Кривому Розі Дніпропетровської області».

1.1. Внести зміни в План-графік виконання робіт з авторського нагляду та викласти його в редакції, що додається. (Додаток 1).

2. Усі інші умови Договору залишаються без змін і Сторони підтверджують по них свої зобов'язання.

3. Ця Додаткова угода складена у 3 (трьох) примірниках, які мають однакову юридичну силу, і є невід'ємною частиною Договору.

4. Термін дії цієї Додаткової угоди - до 31.12.2021 р.

Від виконавця:

Директор
ТОВ «Криворіжцивільпроект»



Шевченко А.О.

Від замовника:

Начальник управління капітального будівництва виконкому Криворізької міської ради



Катькін В.Є.



Додаток № 1
до Додаткової угоди № 2 від 07.02.2021 р.
до № 17145а від 04.02.2021 р.

Найменування організації Виконавця: ТОВ «Криворіжцивільпроект»
Найменування організації Замовника: Управління капітального будівництва виконкому
Криворізької міської ради

ПЛАН-ГРАФІК

виконання робіт з авторського нагляду об'єкту:
«Реконструкція приміщень під амбулаторію №3 комунального
некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги
№7» Криворізької міської ради за адресою:
вул. Дружби, 2 в м. Кривому Розі Дніпропетровської області»

№п/п	Найменування видів робіт, які підлягають освідченню авторським наглядом	Термін виконання робіт	Кількість люд./дн.
1	Виконання робіт з авторського нагляду під час будівництва об'єкту: «Реконструкція приміщень під амбулаторію №3 комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги №7» Криворізької міської ради за адресою: вул. Дружби, 2 в м. Кривому Розі Дніпропетровської області»	лютий-грудень 2021 р.	7,5
	ВСЬОГО:		7,5

Керівник організації Замовника

МП

Керівник проектної організації

МП

Головний архітектор проекту

МП

Катькін В.С.

Шевченко А.О.

Брижатенко О.І.

